

Župni list



Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i Sv. Mirko Kostel
BR.:258/2018
18.3.2018.
MOB. ŽUPNIK :
091/381- 6210



PETA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govorahu: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evandelje:

Povijesne knjige i dnevni tisak daju nam vjerovati da ljudsko društvo počiva na njihovim političkim vođama i inim moćnicima. Istina je posve drugačija. Društvo djeluje, postoji i funkcionira zahvaljujući mnoštvu običnih ljudi koji rade, odgajaju djecu, odvajaju svoje vrijeme za bolesne i stare... Kako u društvu tako i u Crkvi: stvarno su važni oni obični ljudi koji u jednostavnosti srca vrše svoje dužnosti, Boga poštuju i ljube, a bližnje vole i prihvaćaju kao same sebe, koji prihvaćaju svoje životne nedaće i svakodnevno Bogu hvalu iskazuju. Takvi bismo htjeli i mi biti. Rimski su vojskovođe žudjeli za tim da prođu ispod slavoluka pobjede okruženi svojim vojnicima dok gone zarobljenike i vuku ratni plijen. Zar o tome danas želi govoriti Isus kad veli, čuli smo (Iv 12, 20-33): *Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji?* Oni koji su ga slušali, pogotovo njegovi najbliži sljedbenici, zacijelo su na takav način i razmišljali o Isusovoj proslavi. Ta Isus je već bio slavan! Govorio je kao onaj koji ima vlast, činio je silna čudesa, postavljao se kao vrhovni autoritet, mase su za njim krenule! I sada Isus treba samo pucnuti prstima i svi će krenuti za njim da otjera mrske Rimljane i uspostavi Božje kraljevstvo na zemlji s Jeruzalemom kao glavnim gradom, i Židovima kao prvima među svim narodima... Isus, očito, tako ne misli. Većina onih koji žele stvoriti svjetsku slavu razaraju i uništavaju druge da bi sebe uzdigli. A znamo da su pravi velikani samo oni koji izgrađuju, liječe. Pogledajmo samo što je, na primjer, ostavio iza sebe veliki biskup Strossmayer! Međutim, naš Spasitelj ide još dalje: ne samo da ne ruši i ne razara, nego, naprotiv, on predaje sama sebe za nas. O takvom svom pozivu i poslanju i o svojoj proslavi govori u prekrasnoj slici. Veli: Ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat plod. Pšenično zrno se posije u zemlju, u mrak i vlagu. Nevještom oku se čini da to za sjeme znači trulež, propast, smrt. Međutim, znamo, iz te prividne truleži iz tog naoko-umiranja rađa se novi život i to još bujniji: od jednog zrna nastaje cijela biljka s mnoštvom zrnja. Upravo je tako bilo s Isusom. Za njegove suvremenike, njegove neprijatelje, ali i za njegove prijatelje Isusova smrt je bila tragedija, nesretni završetak njegova djelovanja. Uzaludno je bilo, mislili su, i njegovo djelovanje i njegov nauk. Međutim, upravo po svojoj predanosti i vjernosti Ocu, po svom poniženju, po mucu i smrti Isus prelazi u uskrsnuće, u svoju konačnu i pravu proslavu. Krist se proslavio time što je svome Ocu bio vjeran do konca, što je njegov naum u svemu ispunio. Proslavio se time što je poniznošću i poslušnošću satri oholost, nadutost i ovosvjetsku silu sotone i svih Božjih protivnika. Poniznošću je pobijedio oholost, ljubavlju mržnju. Ova nam riječ ulijeva nadu i ohrabrenje. Moderan svijet rado dijeli ljude na „dobitnike“ i gubitnike“. Gubitnici bi, naravno bili maleni, slabi, siromašni, bolesni, stari,



nepoznati, nepriznati, ružni, debeli, oni koji se drže svojih vjerskih načela; dok bi dobitnici, naravno, bili oni brzi, lijepi, mladi, bogati, uspješni, poznati, moćni... Isusovo evanđelje, kako smo vidjeli, posve drugačije vidi smisao čovjekova života. Veli: Tko ljubi svoj život, izgubit će ga! Ako netko po svaku cijenu želi postati „dobitnik“, izgubit će sebe, izgubit će svoj život, smisao svoga postojanja. Jer, mi kršćani znamo i vjerujemo da za smisao života nije u borbi za tim da postane „dobitnik“. Smisao našeg života u tome je da se podložimo Bogu, da prihvaćamo i vršimo njegovu volju i to u svakom slučaju. Iz Božje ruke prihvaćamo tako svaki blagoslov i svaku životnu radost: zdravlje, posao, obitelj, mir, radosno drugovanje. Međutim, iz njegove ruke prihvaćamo i kušnju i muku i nevolju, naravno ne zato što bismo – nastrano – voljeli muke i nevolje, nego jednostavno zato što želimo biti Bogu vjerni po svaku cijenu. Pa kao što supružnici u trenutku sklapanja ženidbe vele da će jedno drugome biti vjerni u dobru i zlu, u zdravlju i bolesti, u najmanju ruku to isto mi obećavamo Bogu i želimo po tome živjeti. Kada prihvaćamo svoje životne križeve, mi smo svjesni da smo tek zrno koje biva posijano, da bi donijelo obilat plod. Ako nam Bog daje zdravlja, uspjeha, ako nam podari lijep životni standard – hvala mu. Mi želimo služiti Bogu i bližnjemu u svakom slučaju, uvjereni, poput apostola Pavla: *Ni smrt ni život, ni anđeli ni vlasti, ni sadašnjost ni budućnost, ni sile, ni dubina ni visina, ni ikoji drugi stvor neće nas moći rastaviti od ljubavi Božje u Kristu Isusu Gospodinu našem* (Rim 8,38-39). Isus je naučavao riječju i djelom. Nije samo govorio ono što je za nas dobro, nego je to sam svojim životom pokazao. On je ljubio čovjeka, vršio je volju svoga Oca u svakom trenutku, opraštao je grijehe, pokazivao sućuti za one koji trpe, oprostio je svojim ubojicama. I onda danas nama jednostavno veli: ako mi tko hoće služiti neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. To je temelj našeg duhovnog života. Nasljedovati Isusa. Ta mi smo kršćani, to jest „Kristovci“. Sveti Pavao često o tome govori. Veli: *Uvijek umiranje Isusovo u tijelu pronosimo da se i život Isusov u tijelu našem očituje* (2 Kor 4,10). Mi smo, naime, pozvani da budemo živa slika Kristova, da očitujemo i ostvarujemo njegovu dobrotu, ljubav, njegovo predanje, da poput njega prihvaćamo i u svemu vršimo Božju volju. Izvan Krista nema spasenja. *A ovo je jedini put: živjeti i umrijeti s Kristom, s njime trpjeti, da bismo s njime bili i proslavljeni*. Upravo nam to govori Poslanica Hebrejima (Heb 5, 7-9). Govoreći o Kristu veli: *Premda je Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, postao svima koji ga slušaju začetnik vječnoga života*. Upravo to. Po poslušnosti sve do smrti Krist je postigao savršenstvo i time je pribavio vječno spasenje svima koji se u nj uzdaju. Mi smo koji puta savršenstvo vjerskog života skloni promatrati u izvanrednosti. Pa nam se onda čini da su savršeni vjernici oni koji su poginuli za vjeru ili koji su proganjani zbog vjere, oni koji provode strogi pokornički život, koji žive kao redovnici ili redovnice, kao svećenici i misionari. A istina je puno jednostavnija. Nije Isus po patnji kao takvoj, nego po predanosti Božjoj volji postigao savršenstvo. On je svojim suvremenicima izgledao tako obično. Bio je „tesarov sin“. Međutim, njegova posebnost i njegova uzvišenost na ovoj zemlji bila je upravo ta predanost, poslušnost. To je i naš put savršenstva i spasenja. Neka nas tim putem vodi svjetlost duha Svetoga i snaga Kristova.

BLAGDAN CVJETNICE:

„Cvjetnica“ je pučki naziv za posljednju korizmenu nedjelju, uoči Uskrsa. Kršćanski običaj ophoda s grančicama, u spomen na Isusov svečani ulazak u Jeruzalem, primjenjivan od IV. st., u latinskoj crkvi uobičajen je od kraja prvog tisućljeća. U hrvatskom folkloru taj je dan obilježen uporabom raznovrsna proljetnog bilja: grančica drijenka, vrbe, ljeske, ljubica i bršljana (u kontinentalnoj Hrvatskoj) te maslinovih i palmiranih grana (u primorskoj Hrvatskoj). Bilju, blagoslovljenom na Cvjetnicu u crkvi, pridavala se dvostruka moć: zaštitna (od groma, tuče, bolesti i sl.) i plodonosna (osiguravanje dobrog uroda i zdravlja). Blagoslovljene su se grančice stavljale na polja, u štale i hambare, zaticale za svete slike u kući, odnosile na groblje ili su se, sasušene, palile kada se približavalo nevrijeme. Nadalje, umivalo se u vodi u koju se stavljalo cvijeće ili mlado žito (dalmatinsko zaobalje, Lika; Hrvati u Bosanskoj Posavini i Bačkoj), s uvjerenjem da će koristiti zdravlju, sačuvati mladost i ljepotu lica, a ponegdje i marljivost. U Posavini je proljetnim biljem mladež kitila bunare i dvorišta, dok su u središnjoj Dalmaciji momci cvijećem darivali djevojke. Osnova su tim postupcima pretkršćanski proljetni obredi vezani uz obnovu prirode. Prastaro vjerovanje u obnoviteljsku moć biljaka, koja se prenosi na ljude, preuzeto je zatim u kršćansko tumačenje proljetne obnove kao obnove čovjek. ***Mise u župnoj crkvi u Pregradi na blagdan Cvjetnice su u 8, 11 (u 10:30 počinje ulazna procesija na Trgu Gospe Kunagorske) te 18 sati. Misa u Kostelu je u 9:30 sati Na svakoj misi je blagoslov grančica, a misa u kapelama nema. Također, na nedjelju Muke Gospodnje pjeva se (ili čita) Muka po Marku (jer je u tijeku liturgijska godina "B"), pa će tako "pjevana" Muka biti u 11 sati, a izvest će je župni zbor "Salve Regina" pod vodstvom č.s. Jasenke. Na ostalim misama (u 8, 9:30 i 18 sati) izvještaj Muke Gospodnje će se čitati. Grančice za blagoslov moći ćete nabaviti na ulazu u župnu crkvu.***



OBAVIJEST ZA ŽUPE PREGRADA I KOSTEL:

Poštovani župljani! Pred nama je blagdan Uskrsa, kao i Bijele nedjelje (dan Grada). Tako na blagdan Cvjetnice izlazi župni listić na kojem će pisati informacije za nadolazeća tri tjedna (sve do 3. uskrsne nedjelje 15.4.2018). Zbog toga bi molio da svoje nakane upišete do 23. ožujka. Hvala na razumijevanju!

ZAVRŠETAK GODINE SVETOJ JOSIPA:

Molitva na završetku Godine sv. Josipa u Zagrebačkoj nadbiskupiji Bogobojažni i pravedni sveti Josipe, Isusov čuvaru i Zaštitniče, Djevičin prečisti Zaručniče, Tebe je Gospodin izabrao za posebnoga suradnika u milosnome djelu spasenja, da u svijet uvedeš našega Spasitelja i budeš uz Mariju u radosnome služenju. S pouzdanjem se utječemo Tebi, koji nas stoljećima zagovaraš, svesrdno Ti preporučamo sebe, život Crkve, obitelji, naroda i drage nam hrvatske domovine. Ti poznaješ naše čežnje i potrebe, tjeskobe, snove i slabosti. Privlačan si u čistoći, dubok u poniznosti, gorljiv u ljubavi, uzvišen u poslušnosti, predan u prinošenju, ustrajan u vjernosti, prožet mudrošću voden milošću. Uči nas razmatrati Božju volju, prihvaćati Njegov plan s pouzdanjem i onda kada je protivnan našim očekivanjima. Pomozi nam biti poslušnima Božjoj riječi, moleći snagu Duha Svetoga za predano nasljedovanje Blage vijesti. Uvedi nas u ljepotu šutnje koja govori djelima i daje prostora Božjemu govoru i prisutnosti bližnjih. Učvrsti nas u ljubavi prema svima koje nam povjeravaš da im služimo. Obnavljaj nas u ljepoti vjernosti; jačaj nas da zbog padova ne klonemo nego uvijek započinjemo iznova i uzajamno se podupiremo u nesebičnosti. S neba nam pritjeći u pomoć u borbi protiv tame zla zabluda; ne dopusti da nas zahvati malodušje ili pokoleba prijetnja obeshrabrenosti. Budi uz nas kada se zalažemo za otajstvo života, obitelj i odgoj djece, nošeni istinom da žrtva iz ljubavi donosi plod. U svojoj nam radionici otkrivaj vrijednost rada, svakidašnjega sklada strpljivosti i molitve, dok se zalažemo za pravednije društvo poštujući svetost dana Gospodnjega. Uči nas o bolima odlaska iz domovine o povezanosti s njome i o radosti povratka u nju. Brani nas od svakoga neprijateljstva koje nas udaljava od Gospodina i želi oslabiti našu vjeru, nadu i ljubav. Prati korake Crkve na zemaljskom hodu i usmjeravaj naš pogled prema vječnosti, da nam prolaznost ne zarobi srce. Izmoli nam milosni prelazak u nebo, ispunjen mirom savjesti djelima milosrđa, u zajedništvo s Ocem, Sinom Duhom Svetim u sve vijeke vjekova. Amen.



POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:

Ana Mužar r. Krznar: rođ. 1.3.1932. u Vojsaku, stan: Vojsak 5, umrla: 12.3.2018., + Ivan—suprug, pokopana 14.3.2018. u Pregradi. Sinovima Stjepanu, Dragi i Josipu, kćeri Dragici te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Blaženka Svečak r. Javorić: rođ. 4.4.1934. u Druškovec Gori, stan: Kolarija 10, umrla 13.3.2018.,

+ Milan—suprug, pokopana 15.3.2018. u Pregradi. Sinovima Anđelku i Čedomiru te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Bruno Živičnjak: rođ. 24.3.2017., sin Alena i Petre r. Hršak, stan: J.Leskovara 41/1 (Pregrada). Krštenje prima 24.3.2018. u Pregradi.

KRIŽNI PUT NA KUNAGORU:

Križni put na Kunagoru održat će se sljedeći petak, 23.3. s početkom u 15 sati. Početak će biti župnoj crkvi, na što se nastavlja procesija postajama križnog puta prema planinarskom domu na Kunagori. Nakon što procesija stigne na Kunagoru, uslijedit će sveta misa u kapeli Majke Božje Kunagorske. U slučaju lošeg vremena, križni put će biti u župnoj crkvi.

LITURGIJA VELIKOG TJEDNA I MISE NA USKRS:

Pregrada:

Veliki Četvrtak u 19:00h

Veliki Petak u 19:00h

Velika Subota u 21:00h

Uskrs u župnoj crkvi u 6:30, u svetoj Ani u 8:00, u Maloj Erpenji u 9:30, u župnoj crkvi u 11:00 i 18:00h.

Kostel:

Veliki Četvrtak u 17:00h

Veliki Petak u 17:00h

Velika Subota u 19:00h

Uskrs u 6:00, 11:00 i 16:00h.

OBITELJSKI DAR:

35. Velimir Petrak, Lj. Gaja 13 - 150kn

36. Marija Škrinjar, Bušin 56 - 200kn

37. Josip Krušlin, M.Gupca 12 - 150kn

38. ob. Čuček, Krsnik, M.R.Hrestak 3 - 150kn

39. Josip Vdović, P.Vrhi 51/1 - 150kn

40. Ana Vdović, D. Plemenščina 39 - 150kn

41. Josip Svečak, A.Mihanovića 7 - 150kn

42. Milan Hanžić, M.Gupca 6 - 750kn

43. Branko Flegar, Pod Lenartom 21 - 150kn

44. Ružica Vrhovski, G.Plemenščina 2 - 150kn

45. August Krušlin, Prigorje 41 - 150kn

46. Stjepan Leskovar, Pod Lenartom 6 - 150kn

47. Dominik Vešligaj, D.Plemenščina 26 - 150kn

48. Stjepan Bukovski, Sopot 153 - 300kn

47. Mirko Horvat, Preg.Vrhi 81/1 - 200kn

48. Stjepan Bolarić, Bregovita 7 - 200kn

49. Velimir Petrak, Lj. Gaja 13 - 500kn

50. Marija Škrinjar, Bušin 56 - 300kn

51. Josip Krušlin, M.Gupca 12 - 600kn

52. Siniša Bele - 100kn

53. ob. Varjačić - Bakran, Valentinovo - 500kn

54. Josip Svečak, A.Mihanovića 7 - 150kn

55. Milan Hanžić, M.Gupca 6 - 1250kn

56. Branko Flegar, Pod Lenartom 21 - 150kn

57. Ružica Vrhovski, G.Plemenščina 2 - 100kn

58. August Krušlin, Prigorje 41 - 150kn

59. Stjepan Leskovar, Pod Lenartom 6 - 400kn

60. Nikola Pasariček, Valentinovo 23 - 300kn

61. Stjepan Bukovski, Sopot 153 - 200kn

DAR ZA FASADU CRKVE:

PON 19.3.	Sv. Josip	8:00	Josipa, Tomo Bertović, Josip, Ljubica, Ivka Solariček, Josip, Marija, Milan Miklaužek * Josip, Barica, Milan, Ivica, Stjepan Grilec * ob. Drenški * Jožica, Vilim, Dragica Krušlin * Josip, Justina Gregurić * Josip, Cecilija Škreblin, Josip Kamenski * Josip, Alojzija Šoštar, Josip Menjački
		11:00	Josip, Milka, August, ob. Živičnjak, Barica Belošević * Ivan, Slavica Lamot, Josipa Antolić * Franjo, Josip Koprivnjak, Stanko, Slavica Glavurdić, Dragutin, Štefanija Krsnik * Josip, Josipa Klenovšak * Josip Ružak, Marija Mikulić gd., Rudolf Krošlin * Josip, Dominik Špoljar * Josip Fakleš
		18:00	Josip Petrač * Josip, ob. Špiljak, Josipa, Slavko Vuk * Josip, Josipa Martinko * Josip Salamon, Josipa, ob. Krsnik * Josip Hriberski, Josip Leskovar * Zdenka Klanjšek * Josip Gorički * Vladimir, Josipa Puclin * Josip, Marija, Josip Jakoplić * Zahvala svetom Josipu * Josip, Ana, Milan, Josip Golubić * Josip Sorša, Josipa, Alojzija Vešligaj * Josip, Terezija Krklec, Josip Vdovič, Josip, Ljubica, Milan Zdolec * Josipa, Dragutin, Milan, Marija Leskovar * Josipa, ob. Jagić, Josip Belošević * Josip Klanjšec * Josip Burić, Josip, Ivan Koprivnjak * Josip, Zlatko Svečak, Josip Grilec * Viktor Brezak, Josip Komerički * Josip Cajhen * Josip, Marija Turniški * Ivan Pondeljak * Josipa Ružak * Josip, Vera, Antun, Milena, Ana Corić
UTO 20.3.	Vladislav, Sandra	17:30 18:00	Križni put Julijus, Milan, Josip Zorinić * Marija, Josip Šoštarić, Ivan Burić * Marija, Josip Kolar, Milka, Ivica Krivičić * Josip, Franjo, Stefica Horvat, Dominik, Cikač * Ivan Bešenski
SRI 21.3.	Vesna, Vlasta	18:00	Luciano Giuseppe, Celestina Bondi, Alojzija, Rudolf, Marija, Sofija, Dragutin Varjačić, Marijana Cesarec * Milan, Barbara, Nikola Terezija Zorinić
ČET 22.3.	Oktavijan	17:30 18:00	KLANJANJE Čiril, Ivka, Marijan, Ivan, mons. Branko Ivanjko * Mladen Hrestak * Franjo Vdovič
PET 23.3.	Oton, Anuncijata	15:00 15:30	KRIŽNI PUT NA KUNAGORU Sveta misa u kapeli na Kunagori: ob. Bukovski, Pondeljak * Oto Novak * Milan, Josip Hrestak, Vilma Cesarec
SUB 24.3.	Katarina Švedska	16:00	Krštenje: Bruno Živičnjak
		18:00	Josip Pracaić gd. * Ana, Dominik, Marija Mrkus * Blaženka Svečak
NED CVJET-NICA NED. MUKE GOSP. 25.3.	Župna crkva	8:00	Blagoslov grančica Bariša Mravak gd.
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Trg Gospe Kunagorske: Blagoslov grančica i ulazna procesija ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	17:30 18:00	Križni put Blagoslov grančica Marija, Alojz Gorup * Barbara gd., Dragutin Hanžić, August, Milka Živičnjak, Barica Belošević * Ivo Marčić, Katarina, Jozo Markanović, Dragec, Barica, Franjo, Josip, Vesna, Hanžić * Josip, Dragica, ob. Jug * Josip Svečak * Marija Varjačić * Josip, Marija Turniški * Josip Svečak, Josip Petrač * Za žive i pok. iz ob. Hrestak, Zorinić, Vdovič * Franjo, Barbara Sekušak gd. * Ivan, Nenad Kancir, Zvonko Storjak * Rozalija Skosples * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar

DATUMI PRVE PRIČESTI I KRIZME U NAŠOJ ŽUPI:
Nedjelja, 6.5. u 11 sati—**PRVA PRIČEST;**
Subota, 12.5. u 11 sati—**SVETA POTVRDA**

ŽUPNI VJERONAUČI ZA SAKRAMENTE:
Prvopričesnici: UTORKOM u 16:00h i
SUBOTOM u 8:30h;
Krizmanici: UTORKOM u 16:45h i
SUBOTOM u 10:15h

ŽUPNI SUSRETI:

Utorak, 18:30—susret za odrasle
Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Subota, 09:30—susret ministranata
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

ŽUPA KOSTEL OBAVIJESTI

PON 19.3.	Sv. Josip	17:00	Josip Guntner gd., Mario, Karlo Guntner * Josip Grofelnik * Josip, Marija, Josipa, Milan Mikulaš, Marija Leskovar, Ivan Gajšak
PET 23.3.	Oton, Anuncijata	17:00	Križni put (prigoda za ispovijed) Misa nakon križnog puta: Marina, Josipa, Dragutin, Marija Brežnjak
NED 25.3.	CVJETINCA	9:30	Blagoslov grančica Anica, Antun, Amalija Puhek * + ob. Bele (dar od ob. Tudor) * Marija, Danica, Stjepan, Barica Drlan, Franjo, Zora Vuk, ob. Gajšak, Strsglavec (dar od ob. Gajšak) * Antun gd., ob. Gajšak, Vilim, ob. Horvatiček (dar od ob. Gajšak) * Marina Brežnjak (dar od ob. Brežnjak)